



ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА ЦИНИ ЗА 2023. ГОДИНУ

Plan i program naučno istraživačkog rada za period 2020-2024, Plan i program razvoja naučno istraživačkog podmlatka, kao i Plan i program naučno istraživačkog rada Fakulteta veterinarske medicine Univerziteta u Beogradu (FVM) za 2023. godinu, predstvaljaju osnovu za izradu Godišnjeg plana i programa Centra za inovaciona i naučna istraživanja Fakulteta veterinarske medicine Univerziteta u Beogradu (CINI).

- I) CINI će redovno pratiti i pribavljati informacije i obaveštavati istraživače FVM o konkursima i pozivima za projekte (poslove) koje raspisuju nadležna Ministarstva Republike Srbije, Privredna komora Srbije, nacionalni i međunarodni fondovi, kao i privredni subjekti kojima je potrebna usluga koju može pružiti CINI. Sva obaveštenja će redovno biti dostupna istraživačima na web stranici CINI. Cilj CINI je da u toku 2023. godine obezbedi pomoć i podršku za konkurisanje za projekte bilateralne saradnje istraživača sa FVM i odgovarajućih međunarodnih institucija u skladu sa pozivima Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije i Fonda za nauku Republike Srbije.
- II) CINI planira da sa rukovodiocima poslova osposobljava mlade istraživače i studente poslediplomskih akademskih studija FVM za naučnoistraživački i inovacioni rad uključujući ih u naučnoistraživačke, razvojne, inovacione i druge projekte. Cilj CINI je da u toku 2023. godine uspostavi saradnju sa međunarodnim institucijama koja će omogućiti uključivanje doktoranda na Institucionalno finansiranje FVM i eventualno postdokorskog usavršavanja doktora nauka.
- III) Kroz saradnju sa Centrom za naučno-istraživački rad studenata FVM (CNIRS) CINI planira da pomaže u osposobljavanju studenata za uključivanje u inovacioni i naučno-istraživački rad. CINI ima za cilj organizovanje predavanja i edukacija u saradnji sa CNIRS sa ciljem edukacije i uključivanja studenata u naučnoistraživački rad FVM.
- IV) Organizovanje Tima za podršku istraživačima po pitanjima baze eNauka.
- V) Pisanje Godišnjeg izveštaja naučno istraživačkog rada Fakulteta veterinarske medicine Univerziteta u Beogradu za 2023. godinu.
- VI) Pisanje Plana naučno istraživačkog rada Fakulteta veterinarske medicine Univerziteta u Beogradu za 2024. godinu.



Универзитет у Београду,
Факултет ветеринарске медицине,



Центар за иновациона и научна истраживања (ЦИНИ ФВМ),

Булевар ослобођења 18, 11000 Београд, Србија, тел: 011/2685-936 и e-mail: cinifvm@vet.bg.ac.rs

- VII) Organizovanje i podrška učešća u manifestaciji Festival nauke 2023, manifestacija koja promovise nauku.
- VIII) Nastavak učešća u projektu "Venture an Idea - Preduzmi ideju" koji će biti realizovan u saradnji sa Fakultetom organizacionih nauka (FON), Inicijativom Digitalna Srbija (dsi.rs) i partnerima (Startit, Nova Iskra, PwC) a uz podršku USAID.
- IX) CINI ima u planu da svim istraživačima i saradnicima FVM pruži podršku u organizovanju i realizaciji inovacionog i naučnoistraživačkog rada po istraživačkim zadacima planiranim u okviru Institucionalnog finansiranja FVM tokom 2023. godine u oblasti osnovnih, primenjenih i razvojnih istraživanja kroz: Saradnju sa svim organizacionim jedinicama FVM, sa Univerzitetom u Beogradu i drugim univerzitetima i fakultetima, kao i sa naučnoistraživačkim i drugim organizacijama u zemlji i inostranstvu, ali i saradnju sa zainteresovanim trećim licima u zemlji i inostranstvu. Cilj CINI je da obezbedi podršku istraživačima FVM kako bi u 2023. godini broj publikacija bio veći nego u prethodnoj godini.

NAPOMENA: Predstavljeni Plan je usvojen na od strane Programskog Sveta CINI na online sednici održanoj u aprilu 2023. godine, kao i na 244. sednici Nastavno naučnog veća Fakulteta veterinarske medicine Univerziteta u Beogradu, održanoj 24. 05. 2023. godine.

Rukovodilac CINI
Prof. dr Zoran Stanimirović s. r.